

五大联赛之外 中超联赛最强?



中国足球发展总体向好,足协提出宏伟目标



联赛强国足一定兴。

2019中国足协职业俱乐部准入工作会议3日在广州召开。来自中超、中甲、中乙共64家足球俱乐部和足球协会参与,中国足协副主席李毓毅提出五大目标:

1. 提升中超影响力,要将中超联赛办成世界第六大联赛。
2. 联赛更精彩,俱乐部发展更健康,提升国家队水平。
3. 增强俱乐部青训梯队建设,坚持本土化,扩大选材面,提高成才率。
4. 俱乐部形成市场回报机制,注重俱乐部经济效益。
5. 培养球队管理人员队伍,提升参与球队工作人员的水平。

目标

中国足球发展总体向好 中超要打造成世界第六大联赛

李毓毅说,2015年中央出台足球改革方案后,各地和各部门贯彻落实都非常坚决,总体形势是向好的。“中国足球的总体发展形势是好的,但是现在国家队的成绩也是一种综合性的效应。我们也希望通过不断努力把它抓好。”李毓毅说。

李毓毅认为,中超联赛已经表现出了世界五大联赛才具备的很多特点,足协将在球员表现、比赛质量、赛场氛围和公益活动多方面入手,目标就是在五到十年内将中超联赛打造成仅次于五大联赛的世界第六大职业联赛。(新华)



巴西外援胡尔克明显提升了上港队水平。

手段

狠抓四方面确保目标实现 受益高水平联赛 国足方能崛起

李毓毅表示,要通过狠抓赛风赛纪、提高比赛质量、加强观众参与和育人造星四大手段实现上述目标。

“第一要把赛风赛纪搞好,第二要提高净比赛时间。第三我们要像五大联赛一样,每一轮让观众打分,评

出我们最优秀的球员,那么球赛就精彩了。第四我们要抓好青训的育人造星工程,我们每个俱乐部都要培养自己的球星。”李毓毅说。“联赛越来越精彩,国家队的实力水平一定会提升。”他说。(新华)



卡拉斯科在大连一方踢得风生水起。

观点

武磊走后上港已备好接班人 人才流动才能创造价值

谈到球星问题,李毓毅认为,中国足球目前的一大矛盾就是人才的供不应求,造成了球员身价高涨,球员市场流通不畅。“我们现在最大矛盾是什么?就是供不应求,人少以后身价问题就来了。如果我们青训上来了,球星

就会不断涌现。你看武磊走了上港并不是就没有人了,吕文君、王燦超他们就起来了。”李毓毅说。

他认为,人才的流动——即球员转会创造了足球市场的很大一部分价值,同时也促进了更多球员成长。(新华)



武磊加盟西甲西班牙人队。

西班牙人战平赫塔菲 武磊错失单刀良机

新华社马德里4月2日电 西班牙足球甲级联赛第30轮2日展开,“领头羊”巴塞罗那在客场与比利亚雷亚尔4:4握手言和。武磊所在的西班牙人则以1:1主场战平赫塔菲。

西班牙人的武磊本轮重回首发。上半场第31分钟,武磊单刀射门被对方门将出击挡出。下半场第56分钟,埃爾南·佩雷斯禁区内接队友斜传后头球摆渡,武磊中路错过皮球,博尔哈后点近距离打空门得手。第72分钟,安赫尔单刀破门为赫塔菲扳平。目前西班牙人暂时以9胜8平13负积35分,上升至积分榜第13位。

时以9胜8平13负积35分,上升至积分榜第13位。

巴萨本轮挑战位于降级区边缘的比利亚雷亚尔。上半场开场不久,巴萨便凭借库蒂尼奥和马尔科姆的进球以2:0领先。但此后“潜水艇”却连扳4球,以4:2反超。终场前,梅西和苏亚雷斯各入一球,将比分扳平。目前巴萨以21胜7平2负积70分,继续排名西甲首位。

在当日进行的另一场比赛中,第二名马德里竞技主场2:0击败赫罗纳,将与巴萨的差距缩小至8分。

贝利与姆巴佩巴黎同框 “球王”寄语晚辈:千球有望

据新华社巴黎4月2日电 去年俄罗斯世界杯期间多次被放在一起比较的贝利与姆巴佩,2日共同在巴黎出席了一场商业活动。轻松的氛围中,“球王”贝利认为速度以及灵性是姆巴佩的优势所在,并称法国新星生涯总进球数有望达到千球里程碑。

1958年世界杯决赛贝利取得进球时只有17岁,此后他又两次跟随巴西队问鼎世界杯冠

军。20岁的姆巴佩能否在世界杯夺冠次数上比肩贝利,有待时间检验。

贝利告诉姆巴佩,打破进球纪录的关键是效力于一支顶尖球队。“人们往往说进球最重要,我很幸运生涯里进了很多球。但须清楚的是要得到周围支持,你不可能凭一己之力取得进球,而要有优秀的队友,这非常重要。”

博尔特再次率先冲线! 这回他的对手是一辆“摩的”



4月2日,博尔特率先冲过终点,将“摩的”远远抛在身后。当地时间4月2日,在秘鲁参加商业活动的牙买加“闪电”博尔特与当地的“摩的”来了一场50米赛跑,最终博尔特轻松取胜。新华社发

“枪迷”老爹花3000英镑重金征催眠师 欲治愈他那支持热刺的“逆子”

据英国《镜报》报道,英国有一位铁杆阿森纳球迷目前遇到了点小烦恼,作为父亲的他愿意出价3000英镑找一位催眠师,目的就是让他的小儿子从支持托特纳姆热刺转投阿森纳球迷阵营。

这位没有透露姓名的父亲表示,他在工作中获得了一部分奖金将作为这次催眠的费用,而他也承认这么做有点过头了,而且目前征聘情况不是很理想。

他希望儿子可以在下赛季开始前转变成阿森纳球迷。这名父亲坦言,他做此事并没有获得妻子的准许,因为他称“得到妻子的原谅比得到许可要更容易。”

这位“枪迷”父亲表示,他是在网上看到热刺球迷和阿森纳球迷互相欺骗,并支持对方球队而得到的灵感。当然最后他也表示无论结果如何,他会依然爱他的儿子。(贝克)